



LOTNICZE POGOTOWIE RATUNKOWE

CENTRALA

ul. Książkowa 5, 01-934 Warszawa, tel. (22) 22-99-931/932, fax. (22) 22-99-933

LPR.22P.26.19-5.2018

Warszawa, dn. 08 MAR. 2018

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYKONAWCÓW

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn. „Budowa bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) w miejscowości Gryżliny k. Olsztyna”. Nr postępowania: ZP/9/II/2018.

Lotnicze Pogotowie Ratunkowe jako Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 i 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579) zwanej dalej Ustawą, informuje, iż wpłynęły pytania od Wykonawców, na które Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytanie 1:

Prosimy o udzielenie informacji czy pytania i odpowiedzi udzielone do unieważnionego postępowania pn.: Budowa bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) w miejscowości Gryżliny k. Olsztyna”. Nr postępowania: ZP/1/II/2018 można traktować jako aktualne w niniejszym postępowaniu?

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający potwierdza, że odpowiedzi udzielone na zadane pytania do unieważnionego postępowania pn.: Budowa bazy Śmigłowcowej Służby Ratownictwa Medycznego (HEMS) w miejscowości Gryżliny k. Olsztyna”. Nr postępowania: ZP/1/II/2018, należy traktować jako aktualne w niniejszym postępowaniu. Przedmiotowe pytania wraz z odpowiedziami zamieszczone są na stronie internetowej Zamawiającego w zakładce postępowania nr ZP/1/II/2018.

Pytanie 2:

Prosimy o wyjaśnienie poz. 137 i 139 przedmiaru robót budowlanych tj. Drzwi DZ02 i Drzwi DZ04. Brak tych drzwi na zestawieniach stolarki. Prosimy o uzupełnienie rysunku zawierającego szczegółowe wymiary i opis.

Odpowiedź:

Drzwi DZ02 są w zestawieniu na rysunku GR_PW_AR_ZD_32, drzwi DZ04 w projekcie nie występują, nie należy ich brać pod uwagę.

Ponadto Zamawiający modyfikuje treść SIWZ, poprzez dodanie ust. 8 w § 3 SIWZ o następującej treści:

8. W przypadku, gdyby w opisie przedmiotu zamówienia Zamawiający określił przedmiot zamówienia poprzez wskazanie znaków towarowych, patentów lub pochodzenia, źródła lub szczególnego procesu, który charakteryzuje produkty lub usługi dostarczane przez konkretnego wykonawcę, jeżeli mogłoby to doprowadzić do uprzywilejowania lub wyeliminowania niektórych wykonawców lub produktów, Zamawiający dopuszcza możliwość składania ofert równoważnych. Wskazane wyżej określenie przedmiotu zamówienia ma charakter wyłącznie pomocniczy w przygotowaniu oferty i ma na celu wskazać oczekiwane standardy co do minimalnych parametrów technicznych oczekiwanych materiałów i urządzeń. Przez ofertę równoważną należy rozumieć ofertę o parametrach technicznych, wytrzymałościowych, jakościowych, wydajnościowych nie gorszych od opisu wskazanego przez Zamawiającego w opisie przedmiotu zamówienia. W związku z powyższym Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania materiałów o innych znakach towarowych, patentach lub pochodzeniu, natomiast nie o innych właściwościach i funkcjonalnościach niż określone w SIWZ. Wykonawca powołujący się na rozwiązania równoważne stosownie do dyspozycji art. 30 ust. 5 ustawy Pzp musi wykazać, że oferowane dostawy spełniają warunki określone przez Zamawiającego w stopniu nie gorszym. W przypadku, gdy wykonawca nie złoży w ofercie dokumentów o zastosowaniu innych materiałów i urządzeń, to rozumie się przez to, że do kalkulacji ceny oferty oraz do wykonania umowy ujęto materiały i urządzenia zaproponowane w opisie przedmiotu zamówienia. W przypadku, gdy Zamawiający użył w opisie przedmiotu zamówienia normy, aprobaty, specyfikacje techniczne i systemy odniesienia, o których mowa w art. 30 ust. 1-3 ustawy Pzp należy rozumieć je jako przykładowe. Zamawiający zgodnie z art. 30 ust. 4 ustawy Pzp dopuszcza w każdym przypadku zastosowanie rozwiązań równoważnych opisanym w treści SIWZ. Każdorazowo, gdy wskazana jest w niniejszej SIWZ norma, należy przyjąć, że w odniesieniu do niej użyto sformułowania „lub równoważne”. Wykonawca, który powołuje się na rozwiązania równoważne w stosunku do opisywanych przez Zamawiającego, jest obowiązany wykazać w złożonej ofercie, że oferowane przez niego dostawy, usługi lub roboty budowlane spełniają wymagania określone przez Zamawiającego.

Zamawiający przesługuje termin składania ofert oraz termin na wniesienie wadium na dzień 23.03.2018 r. na godz. 12:30. Otwarcie ofert nastąpi w dniu 23.03.2018 r. o godz. 13:00.

Zamawiający informuje, że udzielone odpowiedzi i zmiany treści SIWZ są integralną częścią SIWZ dla przedmiotowego postępowania i są wiążące dla wszystkich Wykonawców.

DYREKTOR
Lotniczego Pogotowia Ratunkowego

Robert Walczkowski, prof. nadzw.

Raport Prawny
Marek Zieliński
WA-2009